fn)
oo
k1
ofl
o
HE
2
i
o
=
il
filo
_>'~L
S,
)
fu
b
>
to

LI
LI
)

LI

AN

LI
(1) Phe Sl ol H Hdy7t?
(2) Lh= Py SefE ol o] F HigkE WEy 7k
(3) che DE oo 2 Hi g Y72
(4) Bh= S ol H HiAY7E?
> = uj
> = Hj
> = Kl
> g Hf
> ®eh o18Hy
> =g 2
> ®ebD 6ul
> " guy

~&B

1) Ph= 1878

2) Ph= 1870, (L= 36701 22 28) W<5UTh
3) Eh= 6 7

4) )= 97h

(
(
(
(




72 22emel 1, Ee7 6sem <l AAZIG el Yol dvfel
AL
» E. cm?

(AAZE Y] 7H2 9} 29| Zo]9] 9h= 68 + 2 = 34(cm),
22+ (A2 2] Zo])= 34, (M22] Zol)= 12(cm)
whebA] (AR 9] B ol)= 22 x 12 = 264( cm?)




y AR 4 pARyd
/ ARy4dupyd
O @ ® ©
® 6 ONE)

(ARG o) = (L) x (0])

@ 3x6 =18 (cm?)

@ 36 =18 (cm?)

® 3x6=18(cm?)

@ 3x6=18 (cm?)

7t Az o] do|7t BF goHg Yo|7f RiE gyt




ohg-2 F5Ql F AZEE 2ol THE EZ YUt (1),(2)°]
Hols Atz A oL,
'14Cl'n\]j =

(1) 7L =] Yol
(@) A1 7L n o] ol

cCt* 2
[=

> cm

> C| CIn2
=

> MEHD 78cm?

> He 39 cm?

~&B

(1) &5 F A=

ofl
o

olo] A HtE =g

13 x 6 = 78(cm?)
(@) BAAPERS] Wole] <2 ek,
78 + 2 = 39( cm?)




22 B5Y 2709 At B S Bol B2 A AeE 1L
c 1ol §ol§ FoHAL.

Socmy_.16cm _ _
1

A& 1L er o Hol)
=(BPAHY 1L =09 Yol)+2
= (5+16) x 12 + 2 = 126 cm?




6. the =9l HolZ FatAL.

| 2
> H™EF. 60cm?

jztA o] dol= 10cm, 12 cm YU Th
10X 12 + 2 = 60(cm?)




ﬂ_mo

o

E9 9 Aot Z+Z 36 cm 2} 68 cm

7.

¥ o] Zo]o] A AuteIL7t?

s

A2 o)

o

X

@ 5cm

@ 4cm




_22cm-~ _

O
5
ﬁ.:rnu;vA U
ks
B 5
\ =
g g7
Q Q
] ]
N o TN
S
o) (5} E_E
L.___oB‘OI.Ol
o
i
~ O
_HI&:*__OMM.
oo o Te
o I T
o B
PN BT oy
R X e Ko
L
RO e

m_ =
(&) o
(@) (@)
Uyl @§n g0 o
PO
A A N A

22 - 13 =9(cm)

© =0 Zlel)




1219 4717} M= grEo] gltt. o] wge] el

=9 Edo] Zol= 6emZt 107H9] Aol Zong
6cm x 10 = 60( cm)

6cm

PRNSS

’

6cm|
\




10. thev e @ mope] Edle] Polg Fatofet.

_--32cm- - _
/
1
17cm
\\
el cm

7} 32cm, A2 17cm @l ALY S22t 2t
32X 2+ 17X 2 = 64 + 34 + 98(cm)




100cm
{100cm 1600cm
- 700cm
> = cm?
> ZE 1 900000cm?

Y BEo = ol

REEZ @1

L §A BolW HAzkgo] Pyt
(1600 — 100) x (700 — 100) = 1500 X 600 = 900000( cm?)




i

3
> e

= . 15cm

~&B

A7 L e oA wilo] A 1= o A
[ Jeme} shd, Eolt 12cm Py,
T @io] AR c=olzt ot BH e Zol= 20 cmo] il £9]

9cm YTt

e
i
i
1o
my
i)

Wl

rr

whebA [ [x12=20x9,[ |=180+12=15 (cm) YUt}




13, J"e R [ ok guk2 +E oA,

7o) Hel

=15x12+2=90(cm?)
0=90x2+9=20(cm)




>
> ®E 72cm?

(2 B2 Wol)-(2He ntE R o)
16x12+2-8%x6+2=90-24 = 72(cm?)




A7} 300 cm o3, A7k Al Ll AAzge) Wolg Tt

15. =
Q.
’ [l Cm2
> ®EH 3600cm?

B

PERETS }lomi

oF gt

wrakA] A2 9] Zol= 300 + 10 = 30( cm)

7F2 30 x4 = 120(cm),
(A2 9] §e])=120 x 30 = 3600( cm?)




16. THZ}4o] 1aem 9l HAZFE 0] 9 th2bAIL 3
ST o] o Qrk. 2o §E A 4 Role}

l4cr

-

(1) A7H4 L2 nel Yolg Fajolat
(2) 4714 1L n o] Yolg Tatolar

>
>
> HEFD 196.cm?
>

HErD 49cm?

o
l
_O|L
rlr
o
>
N
N
oflh
o,

(1) §F ¥o] 14em Q1 AAMZ o) B g2
14 x 14 = 196cm?
(2) 14 X 7+ 2 = 49cm?

s




17. old® mdL A7k 2 S BolA BE AU 27
1 LE 29 Yol 221em? o] 3, £4 AH|9] Helk 269em? U ),
o] =] £¢] Qo|E FotA L.

B .8cm.
- AL o
/
1
13cm)|
\
\
\
| T
[ 3 cm

>
[> HEFD 72cm

S8 i
AL L eal iR

221 +13 = 17(cm) ©] 2,

A ZHE usan ] Yol

269 — 221 = 48(cm?) ¥Yt}.

oebA, A B Aaa ol A2

48 + 8 = 6(cm) O|E & =89 o=

(17 4+19) x 2 = 72(cm) FYrt.




18. At 1L e me] 4 7he] Yol the] ole]

Zol=9 cm Q1A] HL5HA 2.

Ut ¥ Lol

DN | =

10cm. o 8cm,

7
7t

5!

it
o
B8

>
>

0
it

12cm

B

kel E 2 hS Bol ANZES WEE et 2y

7}1/}

-@-777 8em’ 10em”

71 27 B9l A2 Aol g 27 B A2
FAUct. wol7t 2ufjo|n=

(@ + 8)cm = 10cm 2] 2 Hjo]ooF gt

et @ = 12ecm Y

o,

P




19. g IRolq A2 1L ee

- 10cm_ -
27F30cm, A=} 20 cm Q1 2 A2 !

em? YUY 7E?

gicm
- 5cm’ &
> & em?
> e 190 cm?
AP oot ALY c A2 GeH|7 219 He £
olBE A mod AR wA BPYULE 10z 7Y
ao0oXxX

o] Yolo} A7+ 1o v 9] Yol Zh&1t},
(AEBmo): (AR vx)=2:10B=2

2719 | o n el Yol A713 mo xn §ole 2 gy
whebd 474 o =9 Yol

2><{30><2O 1><10><12 1><25><8 1><5><6 1x20><14}
3 2 2 2 2

2
:§x(600—60—100—15—140)
:190(cm2)




20. 1%} 2o] 9719 1L = nd] g 195yt o uj, A7
aLuoo] HaapEgo] Helrtn gt 471 1209 Yolzt
20cm? o]2kTL & wf, A7HE 1L e o] ol dutelu7t

-

249 1L no] HApEgolnE
479 e oz} 424 e ae] Yot ga .

B9, APZHE 1 Lot Ak 1] Hol} g,
webd 4748 L c o] Holt 471 1= a9 Yolet gon
2 20cm? Yyt




